KBuntunr-pama Juki

PykoBOACTBO MO MOHTaXy M 3KCMyaTaumm

OrnaBneHue
TEXHUKA BE3OMNACHOCTU U TAPAHTUM........... 2 Mpuctynaem K KBUNTUH
MepeyveHb getaneun MeTtoauka kBunTtuHra Fabri-Fast .................coee. 17
ConepXnUMoe KOPOOKM T......uuueeeieeiiiiiiiiiiiieee e, 3 OnncaHme MaTePMana.........uueeeeeeeeeeeeeeiiiieeeeeeeeeeeeans 17
ConepKUMOE KOPOODKM 2......uuuueeeeeeeeieiiiiiiieeeeeeeeeeeeiaas 4 BeOyLLUmi MaTEPUAN .....uueueeeieiiinnieiiieiieniineineeinneeenees 18
ConepXUMoe KOPOOKM 3.......uueeeeeeeeiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeiaas 4 lMoaroToBka BegyLLEro MaTtepuana: ..........oe...... 18
CoOepMMoe KOPOBKU 4.......cocoeeeeiiieiieieeeeeeeeeeeeeee 4 3akpenneHue crnoes matepuarna ang npocTernsaHms
Pama B cb6ope HA PEMKAX ... eseesnessenesnnennnnnnnes 19
OT1an 1: Yrnosas ckoba B cbope .............ccceeeee... 5 OTan 1: BEpXHUN MaTepuan.......c..cccceveeeeeeeeeeennn. 19
OT1an 2: KpenneHne ctona K Kpasm pamsil............ 6 OT1an 2: OcHOBHOW MaTepuan ansa npocrerneaHus... 19
BcnomoratenbHbIn CTON AN KOHYMKOB pambl ... 7 OT1an 3: CpefHU MaTepUan .......ccceevveeeeeeeeeeeenn. 19
Jtan 3: [MOBEPXHOCTb CTOMA .....ceeiuviireeeiiieeeeane 7 Jtan 4: Martepvan ansa npocternBaHns n
[MOBEPXHOCTb CTOMNA KAPKACA ....vvvvveeeeeeeeiiieee 8 HAMOTOYHASA PEMKA.......eeeeeeieeaeeeeeeiiieeeeeeeaeeeaaannes 20
OTan 4: MOHTAXK PEEK ......euvviiiiieeeei e e 9 OCHOBHOM MaTEPUAN.......uuveeiieeaaeaaainiiieeeaaaenns 20
MOHTaX PENKM KAPKACA ...cceeerraiiiiiieeeeeeaaiaes 10 CpeaHuin Cnov MaTepmana........ceeeeceveeeeeeeennn. 20
MoaroroBKa WBEMHOW MaLLUHbI BepxHUi Matepuan .........ooeeeeeiieeeeeeee e 20
JT1an 5: AMOpTM3aLMOHHas NnacTuHa v ponuku ... 11 BAKUMBI TPOCA .eeveeeeeiiiiiiieeeeee e e s e e e e e e e e eneeeees 21
J1an 6: Sure StItCh ... 12 HaMOTKa MaTepmana .........cccuuveeeeeeeeeeiiiiiiieee e e e 21
OT1an 7: lNepenHne PYKOSATKU......cccvveeveeeeeeeeeeeenn, 12 J123€6P JUKI ..o 22
A1an 8: XK-0KPAH.........ccooiiiiiiiiiiee e 13 PerynmpoBKaHOXKEKMOBBICOTE: ......ceereeeeaaiinieeeeeaaann 22
OTan 9: [JaTymKkn KOHTPOSISi CKOPOCTH PerynnpoBka py4Ykn JUKi.........ccoooeeeviiiiiiiiiiiiieieeeeeens 23
nepemMeLleHnst MalUHBbI........................ 13 PekomeHngaumm 1 ycTpaHeHne HencnpaBHoOCTEN..... 23
Atan 10: PasmelleHne LWBernHOM MaLluHbI........ 14
OT1an 11: PerynupoBka Hanpasnswowux pernsc. . 16
OTan 12: MaXOBUK.......ccovvvvieiiiiiiiiiiieieieieeeeeeeaee 16

MakcumanbHble o0wme pasmepsbl:

OnvHa
Kapkac : 160 cm (63 1/4")
OcHoBa : 326 cm (128 1/4")

3awuLeHo aBTOpCcKMM npaBoMm, aHBapb 2015 T.

Beicota : 116-131 cm (45 3/4" - 51 3/4")
WwnpwuHa : 107 cm (42")

Bepcuna 9,5



TEXHUKA BE3ONACHOCTU U TAPAHTUMN

Mepepn akcnnyaTtaumen 03HaKOMbTECH CO BCEMU MHCTPYKLUSMU.
Mpw akcnnyaTauumn MalvHbl BCerga npuaepxmBanTech NpaBu TEXHUKM 6e30MacHOCTH, B TOM YMCHE:

OMNACHOCTDb - ong CHMXeHNA ONacHOCTU NOPaXKEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM:
* Hukorga He ocTaBnsanTe 6e3 NPUCMOTPa KBUTUHI-MALUNHY, MOAKITFOYEHHYIO K UICTOYHUKY NMUTAHUS.

Cpasy e nocrne okoH4aHusi paboTbl U Nepes YNCTKON BbIHUMaNTe kabenb NMTaHus MallnHbl 13
PO3ETKW.

MpeanynpexaeHue -

+ OkcnnyaTtaums cucteMbl NpU NOBPEXAEHHOM Kabere NUTaHns Unu wTekepe, HapyLueHnsix B paborte,

ee naJieHun nnv NoBpeXxaeHnn 3anpelleHa. [ns peMoHTa unm Hanagku JocTaBbTe CUCTEMY K
Gnvxanemy aBTopM3oBaHHOMY MOCTaBLUUKY.

+ [epxunte nanblibl HA PACCTOSAHUN OT OBWXKYLLMXCS AeTanewn.
* [Mpu OTKMNOYEHMMN CUCTEMbI BCErda OTKINOYanTe KHOMKY NUTaHUS nepen oTcoeanHeHneM kabenen.
* He ponyckaiTe ckannvBaHMs Ha MalUHE UMW pame BOJTOKOH, NbIMN U 0OPEe3KoB TKaHM.

* He BblHMMalTe WTEKEP, YOepXmBas 3a kabenb. [1ns oTKNoYeHns BO3bMUTECH 3a KOPMyC LWTekepa, HO
He 3a Kabenb.

* YTOObI CHU3NTbL PUCK NONyYeHUsi TpaBMbl, COOpKa pambl JOMKHA OCYLLECTBRATLCA ABYMS NOAbMU.

(Ctpanuua 2)



MNepeyeHb netaneun
Conepxumoe kopobku 1

e :

y4
\

0

JleBbIn kpaw pambl (1) CpepgHsia Hoxka (1) MpaBbivi kpan pambl (1)

AWMK ANA UHCTPYMEHTOB
(BHyTpu Komnnekra 1)

0

-

CoegunHuTtenb 3axum Tpoca (4) Cronop
onopHoro npoduns (2) Tpoca (4)

Yrnoeas
ckoba (4)

©

Krito4 13 MM YCTPONCTBO Larn6a M10 (1) aXOBVIK )
10 mm (1) Fabri-Fast (1)
Topueson kntod 2 mm (1) Topuesow kntod 3 mm (1) TopueBsoi kntod 4 MM ( Topueson ko4 5 Mm (
D @m ) ﬁ
M8 x 16 Mm M6 x 15 Mm
- M10 x 120 mm M6 x 10 Mmm
SBHCS (30) CoefunHuTenbHbIM GonT SBHCS (1) VCTAHOBOYHBII TopLiesoli kriod 6 mu (1)

(16) BUWHT (8)

M

/ Crsikka (2)

MoHTaxHas
nnacTuHka (2)

MnactukoBas Tpybka ansa dukcauum TkaHm (4)

(Ctpanuua 3)



Conepxumoe Kopobku 2

. L=

Conepxumoe kopobku 3

BepxHui aHkogep
(yepHas npyxwHa) (1)

Onopa npodwuns (4)

Pelika ¢ ponvkoBbIM
OKOHEYHBIM KOSNaykom

o =)

M4 x 16 Mm M3 x 16 Mm
SBHCS SBHCS

(1) (1)

Gy

(®)

MnactukoBbIn npodunb AnvHon 10 dyTos (4)

Peiika ¢ 3ybuatbim

OKOHEYHbIM Konnavkom (5)

I

M6 x 10 MM
SBHCS

@)

HwxHWIA aHKogep
(cepebpsHas npyxwuHa) (1)

CAUTION

LASER RADIATION-
DO NOT STARE INTO BEAM

LASER DIODE
Wavelength: 650nM
Max Output Power: <imW
This device complies with
21 CFR. Chapter |, Subchapter J
CLASSMI‘I' LASELRE R:QLDUCT.L

Jlasep (1)

Kabenb akpaHa (1)

- =

Conoepxumoe KOpobku 4

S Q)

CrtonopHas KoHTpranka M6

wawnba M6 (4) (8)

{5

LLlanta M6 (4) Pe3nHoBbIv
Aemndep (4)

—

TopueBon KNy 4 mm TopueBon KNty 2,5 mm

Sure Stitch (1)

KopoTtkuit kabenb BepxHero wmndpatopa (1)

= <]

lMnacTtukoBbI Npodunb AnvHon 5 yToB (4)

CoepuHutens peexk (5)

AMOpTU3aLMOHHas
nnacTMHa mawmHbl (1)

HwxHssa nnuta (1)

OnuHHBIN kKabenb HxXHero wudpatopa (1)

(Ctpanuua 4)



Pama B cbope

Aran 1: YrnoBasa ckoba B cbope

Heobxoaoumble getanu:
1 - JleBbIn Kpan pambl
1 - lMpaBbI Kpan pambl
1 - CpegHsasa HoXKa
4 - Yrnosas ckoba
8-M8 x 16 mm SBHCS

Heobxoaonmble MHCTPYMEHTbI:
TopueBon K4 4 MM
TopueBon K4 5 MM —
Kntoy 13 MM 1 10 mm

"anka Nylock M8

LLlan6a M8

BbicoTta maTepuana
1 BepxHee otBepcTne: 101 cm (40")

6 otBepcTtme: 99 cm (39")
5 otBepcTtue: 97 cm (38")
4 oteepcTue: 94 cm (37") Puc. 1-1
3 otBepcTme: 91 cm (36")
(
(

M8 x 55 mm
SBHCS

2 otBepcTtme: 89 cm (35")
1 otBepcTume: 86 cm (34") Yrnosas ckoba

1-1: HayHuTe Cc perynmpoBKM BbICOTbI HOXEK C NIEBOIO U M8 x 16 MM
npaBoro Kpas pamsbi. SBHCS

BHumaHue: YTo6bl onpeaennTb BbICOTY, ONTUMAIbHYO ANd

NpoCTerMBaHnS BalLero Mmarepuana, ucnonb3ymTte Tadbnuuy

BoicoTa matepuana. Mbl pekomeHayeM HayaTb C YeTBEePTOro

OTBEPCTUS B Criyyae pocTta vyenoseka mexay 162 cm (5' 3")

n 172 cm (5' 6"). bonee BbICOKME NOAN MOTYT UCMOMbL30BaTb s
oTBepcTue Bbilwe. bonee HM3kMe MoryT ncnonb3oBaTb .
OTBEPCTUNE HMXKE.

1-2: N3sneknte metannuyeckne getanm ¢ KPAEB PAMbBI,

Kak nokasaHo Ha Puc. 1-1 ¢ noMoLLbo NpeaycMOTPEHHOIO

B KOMMJIEKTE NOCTaBKM TOPLIEBOrO Kroya Ha 4 MM 1

POXKOBbIX Krtoven Ha 13 Mm 1 10 MM. YCTaHOBUTE HOXKM Ha

HeobXxo4MMY0 BbICOTY B COOTBETCTBMM C Tabnuuen BeicoTa Puc. 1-2
MaTtepuana. YctaHoBUTE KpenexHble aetann. He gonyckante

Ype3MepHOoro 3atdarneaHusa ctonopHom ranku Nylock, nockonbky

npun 3TOM BO3MOXHa AeopmMaumns HOXeK.

1-3: Otperynupynte Bbicoty CPEAHEN HOXXKW, ycTaHOBMB ee B TO Xe OTBEpPCTUE, HTO U HOXKMN Kpaes
pambl. OTBEPCTUS B CPEAHEN HOXKE MEHEe BUOMMbI MO CPaBHEHUIO C OTBEPCTUSAMU HA Kpasdx pambl.
UToObl yCTAaHOBUTL CPEAHIOK HOXKY Ha TY e BbICOTY, YTO U KpaHMUe HOXKKN, NoTpebyeTcs 3anOMHUTb
NnonoXXeHne OTBEPCTUA, MOCKOSTbKY Bbl MPOBOAUTE BEPXHIOK YaCTb HOXKM B HarnpaBreHUN OT HUXKHEro
OTBEPCTUS BBEPX.

1-4: 3atem 3akpenute YITIOBbIE CKOBbI Ha kpasix pambl, Kak nokaszaHo Ha Puc. 1-2. C nomouybto
TOpUEBOro Knto4va Ha 5 mm 3aTtaHuTe BUHTEI SBHCS M8 x 16 mm. [1ns 3TOro BCTaBbTE KOPOTKUIN KOHEL,
TOPLIEBOIO KIlko4a B LUASAMNKY BUHTA U NOBOpavMBanTe, yaepXXmBas KoY 3a ANUHHBLIN KOHeL,. OTO No3BONuT
3aTAHYTb BUHTbI, HE Npunarasi Takux yCUnumn, Kak npu yaep>xmBaHUm TOPLIEBOIro KIlkoya 3a KOPOTKUN KOHeL,.

(Ctpanuua 5)



Aran 2: KpenneHue cTona K Kpagam pambl

Heobxoanmble getanu:
1 - IleBbIn Kpan pambl
1 - MNpaBbIn Kpan pambl
1 - CpegHue HOXKM
2 - KoHCTpyKumMs cTona
12- M8 x 16 mm SBHCS

Heobxoanmble MHCTPYMEHTHI:
TopueBoOn Knto4 5 MM

2-1: YcTaHOBUTE KOHCTPYKLMIO CTOMa Ha KPOHWITENHAX  pyc. 2-1a
N LleHTparnbHbIX HOXKaX, Kak nokasaHo Ha Puc. 2-1a.
PekomeHayeTcsi, 4To6bl BTOPOW YenoBek

nogaepXunBan oguH KOHeL - B LieriiX COXpaHeHns

YCTONYMBOCTU. [1prKpenuTe KOHCTPYKUUIO cTona K

Kpato pambl npu nomowm BuHToB SBHCS
M8 x 16 MM 1 LLECTUrpaHHOro Krya 5 Mm
(Cm. Puc. 2-2a u Puc. 2-2b).

2-2: icnonb3ynTe WeCTUrpaHHbIv KoY And
3aKpenneHns LeHTparbHbIX HOXEK K cepeanHe
pambl npu nomowmn BuHToB SBHCS M8 x 16 Mm
(Cm. Puc. 2-2c).

2-3: lNosTOpUTE War 2-1 n 2-2 Ans NpaBon CTOPOHbI
KOHCTPyKUMK cTona.

MpumeyaHue: 3atarnBante BMHTbLI BCE Cpasy: crerka
3aTaHyB OAVH, NepexoguTe K cnegytowemy. MNMocne
TOro, Kak BCe BUHTbI OyayT 3aTAHYTbI, BEPXHUE
NOBEPXHOCTU 06EeNX KOHCTPYKLMIA CTOMNa AOSMKHbI
ObITb BblpaBHEHbI Mexay cobon.

(Ctpanuua 6)



BHuMaHuMe: BbINONHUTBL LWAarn, KacarwLmecs -7 ['
BcnomorarensHoro ctona, Tornbko ecrnv pama .
paBHa pa3mMepy CTOMELLHULbI. /

I

~ I m‘ - !
BcnomorartenbHbiv cTon aAns M8 X 16 MM /

KOHYMKOB pambl SBHCS

Heobxoaumble getanu:
1 - IleBbIn Kpan pambl
1 - MNpaBbIn Kpan pambl
1 - KOHCTpyKUMa cTona
8 - M8 x 16 mm SBHCS

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTbI:
TopueBoOn K4 5 MM

2-1-C: lNpenoxpaHnTb KOHCTPYKLMIO cTona ¢ obenx
CTOPOH Ha Kpomkax pambl npu nomowmn SBHCS
M8 x 16 MM M WEeCTUrpaHHOro KIritoda 5 Mm

(Cm. Puc. 2-4a n Puc. 2-4b).

2-2-C: lNoBTOpPUTL TE XE OENCTBUA NSl NPaBOro KoHua
pambl (Puc. 2-5)

Aran 3: NNoBepxHOCTbL cTONAa

Heobxoonmble getanu:
2 - lNoBepxHOCTb CcTONA

4 - [nacTnkoBbIW Npodunb
anvHon 10 cyTos

4 - Onopa npoduns

2 - CoeagnHuTenb ONOpPHOro
npodguns

8 - YcTaHoBOYHbIN BUHT M6 X 10 MM Puc. 31 [1ByCTOPOHHSS

16 - CoeamHuTenbHbIn 6onT M6 X 15 Mm ' Kneiikas neHTa

HeobxoamMmble MHCTPYMEHTBI:
TopueBon KoY 3 MM

CtaHgapTHada pama
KOHTPOSbHOE MOSOXEHNE

3-1: MNepepg ycraHoskon NMOBEPXHOCTW CTOJIA
Ha KOHCTPYKLMIO CTOMNa CHUMUTE NOANOXKY C
ABYCTOPOHHEN KITEMKOW NEHTLI, PacnorioXXeHHON
Nno LUEHTPY KOHCTpYyKumm ctona. (Cm. Puc. 3-1).

3-2: YcTtaHoBUTE NOBEPXHOCTbL CTOMa Ha
KOHCTpyKumto ctona. OTueHTpupynTe
NOBEPXHOCTb CTOMa NO LEHTPY Takum obpasom,
4YTOObI OHa OAMHAKOBO BbICTynana c obenx
CTOPOH KOHCTpyKumn ctona. (Cm. Puc. 3-2).

Cnepeay

3-3: YcraHosute COEAUNHNTESIb ONMOPHOIO
MPOPUJIIA B OKOHEYHOW YaCTK ONOPHOro
npodpuns Takum obpasom, 4ToObI BbICTyNana
npnbnuanTensHo 1/2 coegnHuTens.

(Cm. Puc. 3-3).

(Ctpanuua 7)



3-4: 3akpenuTte coeanHUTENb ONOPHOro NPoduns Ha M6 x 10 MM

OMOPHOM NpoduIe C NOMOLLbIO TOPLIEBOrO KIitoya Ha ,67‘ YCTaHOBOUHBIN
3 MM U (2) ycTaHOBOYHbIX BUHTOB M6 X 10 MM. L ¢ BUHT

3-5: BcTaBbTe BbICTyNarLLyO YacTb
COEOVHUTENA OMOPHOIO NMPODUJIA B TOPEL
HEencnonb3yemMoro onopHOro NPoOgUIs.

Puc. 3-3

[MnacTtukoBbIN
npodgunb

3-6: 3akpenunte coeanHUTENb ONOPHOro Npodmna Ha ONOPHOM Npodune
C NOMOLLbIO (2) YCTaHOBOYHbIX BUHTOB M6 X 10 MM 1 3aTaHUTE C
MOMOLLIbIO TOPLEBOro Krtoda Ha 3 MMm. Ybeantech, 4TO NOBEPXHOCTU
ONOPHOro NPOdUNISA yCTaHOBIEHbI MPaBUbHO OTHOCUTENBHO APYr

apyra v 3a3op Mexay HUMu oTcyTcTByeT. [lnd yCTaHOBKM OCTaBLUErocs
OMOPHOIo NPOoMUNs BbINONHWUTE NpoLeaypbl 31anos 3-3 - 3-6.

3-7: BcTtaBbTe YacTb nnacTtMkoBoro npoduns anuHon 10 cdytos
B KaXgyto BbleMKY 41151 Npodunna Kaxxgoro ornopHoro npouns
(ycTtaHoBUTE 2 oparmeHTa NOMHOW ANUHbI B KaXKAbl COOpaHHbIN
ONOPHbLIN NPOdUIb, Kak NokasaHo Ha Puc. 3-4).

Onopa npocuns

3-8: BblpoBHATE (1) KPOHLUTENH LUMHbI FAN MosepxHocTb cTona
OTHOCMUTENbBHO 3aAHEN YaCTu KOHCTPYKLMM Flush JILEL
cTona, Ytobbl OHM pacnonaranucb B OAHOM

nnockoctu (Cm. Puc. 3-5). HactnyHo
3aTaHyTb (8) NpeaoxpaHUTeNbHbIE BUHTDI
M6 x 15 MM CHM3Y KOHCTPYKLUUK cTOMa.
BcTaButb BCe BUHTLI, Y6eanTbCs, 4TO
LLIMHa pacnornoXxeHa NpsiMo 1 B 0QHOM
NMOCKOCTM C KOHCTPYKUMEN cTona, 3aTem
TWaTenbHO 3aTsHYTb BCE BUHTbI.

Puc. 3-5 %

CoeaunHuTenbHble 6ONThbl
Pwuc. 3-6 M6 x 15 Mmm

3-9: Tenepb 3aKkpenuTe OMNOPHbLIN
npodunb Ha nepegHen NOBEPXHOCTH
KOHCTPYKLWK CTOMNa, HO Ha 3TOT pa3s He
3ararmBanTe 6onTbl NonHocTbio. Cenyac
Bbl OTperynupyerte n 3adukcmpyeTe
LUMPUHY OMOpPHOro npoduns,
MCMorb30BaHHOro Ha atane 11.

MNoBe PXHOCTbL CTOJIa KapKaca

Heobxoaumble getanu:
1 - NoBepxHOCTb cTONA CraHpapTHas pama
4 - MNMnacTukoBbIN NPOUNbL ANUHON 5 hyTOB ' C3agn  KOHTPOMNbHOE NONoXeHne
4 - Onopa npocuns :
8 - CoeamHuTenbHbIN 60nT M6 X 15 MM

[1BycTOpOHHSAS
Krnenkasi neHTa

HeobxoanmMble UHCTPYMEHTbI:
TopueBon Koy 4 Mm
3-1-C: lNepepn yctaHoskon NMOBEPXHOCTW CTOJIA
Ha KOHCTPYKLMIO CTOMNa CHUMUTE NOANOXKY C
ABYCTOPOHHEWN KINENKOWN NEeHTbl, PacnosIOXXeHHOW MNo
LEeHTpY KOHCTpyKumn ctona (Cm. Puc. 3-7).

3-2-C: YcTtaHoBMTE NOBEPXHOCTbL CTOMNA Ha
KOHCTpyKuuto ctona. OTUeHTpUpynTe NOBEPXHOCTb
cTona no UeHTpy Takum obpasom, 4Tobbl OHa
OOWHAaKOBO BbICTynarna ¢ 06enx CTOPOH KOHCTPYKLN
cTona.

(Ctpanuua 8)



3-3-C: BcraBbTe YacTb NnacTukoBoro npodmnsa gnnHon 5 gytos
B KaXayto BbleMKY A5151 TPOduna KaxKaoro ornopHoro npoduns
(ycTtaHoBUTE 2 doparmMeHTa NOMHOW ANUHbLI B KaXKAblA OMOPHbIN
npodusb, Kak nokasaHo Ha Puc. 3-9).

3-4-C: YbeauTech, 4TO OMOPHLIVA NPOCUIIb HE UCKPUBMEH W NPUAEPKMBAATECH
TOrO e PacCTOSHWS OT Kpasi Mo BCeW AJIMHE paMbl KBUNTUHI-MaLLWHbI Nepeq,
TEM, KaK YaCTUYHO 3aKpenuTb C NOMOoLLb (8) kpenexHbix 60nToB M6 x 15 Mm.
lMocne Toro, kak Bce 6onTbl ByAyT ycTaHOBMNEHbI, yOeanTeCh, YTO NPOUIb He
VCKPWBNEH W HagexHo 3akpenneH ontamu. (Cm. Puc. 3-10).

3-5-C: Tenepb 3akpenuTe ONOpHbIN Npodunb Ha
nepegHen NOBEPXHOCTU KOHCTPYKLUUKM CTOMa, HO
Ha 3TOT pa3 He 3aTarmeanTe 60MThbl NOMTHOCTLIO.

[MnacTukoBbIV
npodusb

Celyac Bbl OTperynupyete 1 3aduKkcupyeTte LUNPUHY =

OMOPHOro NPoduss, UCNONb30BaHHOMO Ha aTane 11.

Puc. 3-10

CoeaunHuUTEnNbHbIE
6onTtbl M6 x 15 MM

BuWHT c ronoskon nofa topuesou krtod M6 x 15 mm
(NpenBapuTEnbHO YCTAHOBMEHHbIN B COEAUHUTENAX AN peek)

Atan 4: MoHTax peek

Heobxoanmble aetanu:
5 - Pelika ¢ 3yB4aTbiM OKOHEYHbIM KOSMAYKOM
5 - Peitka ¢ ponnkoBbIM OKOHEYHBIM KOSNAYKoOM
5 - CoeaunHuTens peek

Pwuc. 4-1

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:
TopueBon K4 3 MM

4-1: MNpoeeanTe coeanHuTens peek B PEVKY C 3YBYATbIM
OKOHEYHbLIM KOJNMAYKOM. CoBmecTuTe OTBEPCTUA B PeErKe C
OTBEPCTUAMU B coeuHuTene peek. 3atsaHuTe (2) 3apaHee yCTaHOBIEHHbIX
BWHTa C rOfIOBKOW nop, TopueBomn knod M6 x 15 MM € NOMOLLIbIO TOPLEBOTO
Kntoya Ha 4 MM (pacrnornoxeHue nokasaHo Ha Puc. 4-1).

4-2: 3atem ycTtaHosute PEMKY C PONIMKOBbLIM OKOHEYHbLIM
KOJMAYKOM Ha BbICTYynawLwyo 4YacTb coeamHutens peek. CoBmectuTe
OTBEPCTUS U 3aTAHUTE BUHTbI C FOSTOBKOW NOA TOPLIEBOW KINHOY C MOMOLLIbIO
TOPLIEBOrO KIto4a Ha 4 MM, aHanormyHo dtany 4-1.

4-3: [1ns1 yCTaHOBKM ocTaBLUMXcA 4 peek nostopute JTanbl 4-1 - 4-2.
BHumaHue: Nonoxute cobpaHHblie penkn Ha Non nepesg pamomn KBUNTUHT-

MaLUKWHbI, C 3ybuamu ¢ NpaBoro Kpasi. Bl CMOHTUpPYyeTe penkn nocne Toro,
Kak yCTaHOBMTE LUBENHYIO MaLUMHY Ha pamy B xoge ATtana 10.

? —

Penka

Pelika ¢ 3ybuatbim
OKOHEYHbIM KONMNavykom

Penika c
POSNKOBbIM
OKOHEYHbIM
KOnnaykom

Puc. 4-2

(Ctpanuua 9)



MoHTax penku Kkapkaca

Heobxoanmble getanu: YANMHUTENbHbI
5 - Peiika c 3ybyaTtbim KOHYC OKOHEYHOro
OKOHEYHbIM KOMNMaykoM Konnaska
5 - Peiika ¢ ponnkoBbIiM
OKOHEYHbIM KONMMa4ykom

M10 x 85 mm
SBHCS

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:
TopueBon KoY 6 MM

PonunkoBbin
OKOHEYHbIN
Kornnayok

Pwuc. 4-3

4-1-C: C nomMoLLbto TOpLEBOro kntoya Ha 6 mm otkpyTute SBHCS M10 x 85 mm B POJTMKOBOM
OKOHEYHOM KOJIMAYKE, Ho He Bbikpyunamnte nx. OTKpyTuTe 60T, 4TOOLI OH Cnerka BbiCTynarn

3a npenenbl POSIMKOBOrO OKOHEYHOTO Konnadka. YaepXuBanTe perky BEPTUKANbHO C PONMKOBBLIM
OKOHEYHbIM KOInaykom, HanpaBreHHbIM BHU3, MOCTYKMBAs BbICTYMNatoLLEN rofioBkon 6onrta o nomn. 3to
NO3BOMUT OCNabuTb PUKCALIMIO CXKATOrO OKOHEYHOrO Komnnadka Ha pelike. 3atem cHumute POJTMKOBbLIV
OKOHEYHbIN KONMMAYOK c peiikn (Cm. Puc. 4-3).

4-2-C: 3atem HaTsiHuTe PONMKOBbLI OKOHEYHbIW KOJMMAYOK Ha BbicTynatoLyto yacts PEVKN C
3YBYATbIM OKOHEYHbIM KONMAYKOM. Mpwxmute PONMKOBBLI OKOHEYHbIV KONMAYOK « peiike,
4TOBbI OH MMOTHO NpUNEeran K Kpatw Penku.

4-3-C: C nomMoLLbio TOPLEBOro Knto4ya Ha 6 mm Tyro 3ataHnte SBHCS M10 x 85 mwm.
4-4-C: [Ina ycTaHOBKM OCTaBLUNXCS 4 peek nosTopute ATanbl 4-3 - 4-4.

BHumaHue: NMNonoxunte cobpaHHblie penkn Ha Non nepes pamon KBUNTUHM-MaLUUHbI, C 3ybLuammn ¢ npaBoro
Kpasi. Bbl CMOHTMpYyeTe penkn nocne Toro, Kak yCTaHOBUTE LUBEVHYIO MaLUMHY Ha pamy B xoge OTana 12.

(Ctpanuua 10)



NMoarotoBka LWWBEMHOU MaLUUHbLI

O1an 5: AMOpTM3aUMOHHaA NNacTUHa u
ponuku

Heobxoaumblegetanu:
1 - Juki Quilt Virtuoso Pro
2 - Konecuku WBenHOW MaLUvHbI
4 - CtonopHas wanba M6 (4)
5 - Wanba M6 (4)
6 - KoHTprarika M6 (8)
7 - AMopTM3aumMoHHas nnacTmHa
mMaLwuHbl (1)
8 - PeanHoBbIn gemndep (4)

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:
Knoy Ha 10 mm

5-1: C nomoLbo TOPLUEBOrO Krtova Ha 5 MM U3BMEKUTE 2 BUHTA KaXKAOW U3 2 MOHTa)HbIX NAACTUH C
Ka)Qon CTOPOHbI B HUXKHEW YacTu WBenHOM MalumHbl Juki, Kak nokasaHo Ha Puc. 5-1.

5-2: BcTaBbTe KOPOTKUM KOHeL, (2) pe3rMHOBOro gemndepa B OTBEPCTUS KaXXaon npeasBapuTenbHO CHATON

MOHTa)XHOW NNacTUHbI, Kak Noka3daHo Ha Puc. 5-2. C nomoLubto kroya Ha 10 MM 3aTaHuTe (1) KOHTpramku
M6 Ha KoHLe kaxgoro 6onTa.

S=
_ =«__— KoHTpraiika M6

: Pe3nHoBbin

1 aemndpep

i _— LLlainba M6
S

CronopHas wanba M6 A~ . <
KownTpraiika M6 “\\
[

Pwuc. 5-3 Puc. 5-4

5-3: C nOMOLLbI0 OTBETPKU C MIAOCKMM LUSIMLEM YCTAHOBUTE B UCXOLHbIX MOMNOXEHUSX 2 MOHTaXHble
nnacTuHbl. Y6eantech, YTO pe3nHOBLIM aemMndep cOoKy Kaxaon nnacTuHbl HanpasreH K cpegHen Yyactu
MalLWHbI, KaK nokasaHo Ha Puc. 5-3.

5-4: 3akpennTe aMOpPTU3aLMOHHYIO NIacTUHY MaLUMHbBI U PONuKK K Bawwemy yctponctsy Juki Quilt Virtuoso
Pro, yctaHoBMB pe3bboBble LNUIbKM PE3NHOBBLIX AeMN(EepOoB B OTBEPCTUS aMOPTU3ALNMOHHOW MNACTUHBI,
Kak nokasaHo Ha Puc. 5-4. HageHbte (1) wanbel M6, (1) ctonopHbie wandbl M6 n (1) KoHTprankn M6 Ha
Kaxayto pe3bboByHO LUNUITbKY U 3aTSHUTE C nomMoLbto Kitoda M10.

(Ctpanuua 11)



dT1an 6: Sure Stitch

Heobxoonmblegeranu:
1 - Juki Quilt Virtuoso Pro
1 - Sure Stitch
1-M3x 16 mm SBHCS

HeobxoamMmble MHCTPYMEHTHI:
TopueBOn KoY 2 MM

KoHHekTOp

Puc. 6-1

6-1: CoBmecTuTe KOHHEKTOpbI Sure-Stitch
C KOHHEKTOpaMW, PacrnonoXXeHHbIMN B
3agHen YyacTtu Ballen LBENHOW MalLUUHbI M3 x 16 MM SBHCS
N KpEenko npwxmmnte anst omkcaumm.

6-2: YctaHoBuTb "Sure-Stitch" n 3akpenuTb
Hacagky "Quilt Virtuoso Pro" npu nomouiu
M3 x 12 mm SBHCS.

O1an 7: MNepenHue pyKoATKU

HeobxooumblegeTanu:
1 - Juki Quilt Virtuoso Pro
1 - MNepenHue pykoATKM
3-M6 x 10 mm SBHCS
1-M4 x 16 mm SBHCS
1 - Ziptie Cable Mount and Ziptie

HeobxoanmMble MHCTPYMEHTbI:
OtBepTtka Phillips (He BXoaUT B KOMMMEKT
NMOCTaBKMN)
TopueBon KoY 2,5 Mm
TopueBon K4 4 MM

7-1: CHumute LWNTOK MEXAHN3MA
KONEBNOWENCA CTOUKW. Oinsa atoro ¢
nomotubto oteepTkn Phillips BbIKpyTUTE BUHTHI,
OTMEeYEeHHble Ha nnnctpaumm dykson «D».

7-2: 3akpenute NEPEOHUE PYKOATKU Ha
LwBerHoOM MawwunHe ¢ nomouwbio (3) SBHCS

M6 x 10 MM (cM. «A») 1 TOPLIEBOrO KItoYa Ha
4 mMm. YoeauTtechb, YTO Kabenb, BbIXOASALLIUA U3
PYKOATOK, NpOBeAEH Yepe3 OTBEPCTUE B IEBON
YacTu Kopryca PYKOATKMN.

7-3: CoBmecTuTe KabenbHbIi KOHHEKTOP «B» ¢
KOHHEKTOPOM Ballel LWBENHON MaLLuHbl «C» 1
NPWXMUTE ANS NOAKIYEHNS PYKOATOK K MaLUVHe.
Yrtobbl npukpenuTb pasbem kabens "B" k pame Juki Quilt
Virtuoso Pro, ucnonb3ayiTe BUHTbI C LUIMHOPUYECKON
ronoskon M4 x 16 mm, kak nokasaHo Ha Puc. 7-2.

M4 x 16 Mm Ziptie Cable Mount

7-4: TpukpenuTe 3aXXMMHY KabenbHYH CTSXKY
K KOpNyCy MalunHbl BHYTPU ABYX 3fIEMEHTOB,
Nnoaaep>KUBAOLLMX PYYKM pblvara, Kak nokasaHo
Ha Puc. 7-2. lNMpukpennte kabenb ¢ NOMOLLbIO
32XXMMHOM KabenbHOM CTSXKKM U OTPEXbTe

HaKOHEYHUK HOXXHULLAMW. Puc. 7-2

7-5: [NpoBeauTe kabenb Yepes 2 OTBEPCTUS B
BEPXHEW YacTu LWnUTKa MexaHn3ma koneobnioLlencs
CTOWKM M YCTAHOBUTE LUMTOK Ha LUBENHOW MaLLUHE.

(Ctpanuua 12)



Aran 8: XXK-akpaH

Heobxoaumble getanu: | I
1 - YKK-aKkpaH \ X Pasbem HDMI t1n D
1 - NepenHne pykoATKM Pazbem HDMI tun A
3 - Kabenb akpaHa

8-1: MNopgkntounTe Kabenb akpaHa (pazbem HDMI tvn A, cm.
Puc. 8-1) k nepeaHum pykodatkam. NMponyctute kabenb Yyepes
XKK-akpaH cHuzy (Cm. Puc. 8-2).

8-2: Bcrasbre XKK- akpaH B nepegHue gepxatenu (Cm. Puc. 8-3).

8-3: HaknoHute XK-3kpaH cHOBa c3aam 1 nogknioumTte kabenb
HDMI (pasbem HDMI tuna D, cm. Puc. 8-1) k XKK-akpaHy (Cwm.
Puc. 8-4).

OTan 9: JaTtynku KOHTPOJIA CKOPOCTU
nepemMellieHnda MallnHbI

Heobxoammble getanu:
1 - Juki Quilt Virtuoso Pro
1 - BepxHun gaTtyumk (4epHas npyxuvHa)
1 - HmkHWin gatyuk (cepebpsaHasn npyxuHa)
1 - HuxHaa nnuta

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTbI:
TopueBon Kknto4 4 MM
TopueBoOn KoY 2 MM

9-1: lNMepepn ycTaHOBKOWM AaTYMKOB HEOBX0AMMO,
MCNonb3ys TOPLEBOW KIOY Ha 2 MM, 0CnabuTb BUHT
Ha KaXxaomn cTonopHon BTyrke. locne 31oro BUHT
KpenneHus garyvka 6yaert BpallatbCcs CBOOOAHO.
YoanuTe cTonopHyto GymaxHyto wanoby.

*  Bo nsbexaHne nageHus
o npoknagku scerga
yaepxvsanTe wmndpartop B
TaKkoM MOMOXeHUK, 4Tobbl 6onT
ObIn HanpaBneH BBEPX.

9-2: (LliBeHaa MmalunHa)

C nomoLLblo TOPLEBOrO KIto4a Ha 4 MM BbIKpYTUTE
BUHTbI SBHCS M6 x 16 MM 13 Hapy>KHOro,
npaeoro, 3agHero koneca LWBEVMHOW MALUVHBI.

BepxHun sHkogep (YepHas npy>xuHa)

—

BUHT KOJeca

(Cm. Puc. 9-1a) KOAMPYIOLLIEro

ycTpoincTBa 5 5
9-3: YctaHosute KOJIECO, koTOpOoe Bbl CHAMK, Ha z);a:cieo;b;ﬁs:
GonT Koneca Aatyuka, 4ToObl hnaHLeBas BTynka Q (BbIcOKas)

Oblnia obpaLleHa Hapyxy.

9-4: [lepxuTe BepxHUIM AaTUMK BepPTUKAITbHO

BO M30eXaHUN NageHnsa BTYMKX U UCMOSb3y4
TOPLEBOW KoY Ha 4 MM 3aKkpyTuTe
Hanpasnsawwmin 6oNT B OTBEPCTUE, KaK NOKa3aHO
Ha Puc. 9-1b.

Puc. 9-1b

(Ctpanuua 13)



9-5: (HuxHaa nnuTa) HwkHuin aHKodep (cepebpsiHas npyxuHa)
C NOMOLLIbIO CTOMOPHOTO Krtoya Ha 4 MM BbIKpYTUTE
BUHTbI SBHCS M6 x 16 MM 13 Hapy>kHOro, NpaBoro,
3agHero koneca HVXXHEW MNUTbI (Cm. Puc. 9-2)

9-6: YcTaHOBUTE KOMECO, KOTOPOE Bbl CHAMKU, Ha 6onT
Korneca BepxHero wndpartopa (cepebpsiHas npyxuHa),
4yT1OObI (onaHueBas BTyNka Obina obpalleHa Hapyxy.

9-7: [lepXute HMKHUIA JaTyYnK BEPTUKANbHO BO
n3bexxaHnm nageHns BTYNKN N UCMNOMb3ys TOPLEBON
KIoY Ha 4 MM 3akpyTuTe Hanpasnsowmmn 6onT B
OTBEpCTUE, Kak nokasaHo Ha Puc. 9-5.

UepHasa npyxuHa

9-8: 3anacHble 6onTbl XpaHUTE B KOMIMJ1EKTE 3alacHbIX netanen pamMbl KBUITTUHI-MaLUNHBbI.

BHumaHue: He 3atarnBanite yCTaHOBOYHbIE BUHTLI AaTymnka. Bbl nx 3ataHeTe nosxe, Ha Jtane 10.

Atan 10: Pa3melleHune LLBEMHOW MaLUUHbI

Heobxoanmble aetanu: 5 7
1 - Juki Quilt Virtuoso Pro ©)

1 - KopoTkui kabenb gartymka
1 - JnuHHbIN Kabenb gaTt4ymka
1 - MoHTaXHaqa nnacTuHka

1 - CTakKa —
_ °
1 - Penka o o
0
Heobxoanmmble UHCTPYMEHTbI: L0

TopueBon K4 2 MM

10-1: CoBMeCTUTE POSIUKM HUXKHEWN MITaCTUHBI
C pevikamu cTona, 3aTeM yCTaHOBUTE ee Ha
pamy LLUBENHOW MaLUWHbI, yOepXXmBasa AaTunk
Takum 06pa3oM, YToObI OH BbIn pacnonoXxeH
B HanpaeneHuu Opyroro KOMmneKkca pormKkos Puc. 10-1
KapeTKK, Kak nokasaHo Ha Puc. 10-1.

10-2: lMocne 3Toro COBMECTUTE POSINKN LLIBENHON
MaLLVHbI C NAIACTUKOBLIMU PENKAMMN HKHE

NMacTWHbI, yAEpXMBas AaTymK Takum obpasom, BepxHuit aTumk (YepHasi npyxuHa)
4TOObI OH ObIN PacMoNoXeH B HANPaBneHUN Beepx Ha
nepeaHero KoMmnekca posvkoB LUBEVNHON / 50 rpaaycos

MaLUWHbI, Kak nokasaHo Ha Puc. 10-1. (ganee B
PYKOBOACTBE LUBENHas MallWHa, yCTaHOBMNEeHHas

Ha HWXKHen nnute, ByaeT 0603HaYaTbCS, Kak o~ CTomnopHas BTyrnka
KapeTka). Puc. 10-2 YCTaHOBOYHbIN BUHT

Beepx Ha HwxHUA gatymk (cepebpsiHas npyxuHa)
10-3: [pOTONKHUTE CTOMOPHYIO BTYNKY 50 rpagycos :

KaXgoro gartymka npubnmnsnternbHo Ha

50 rpapycos, v Noka Bbl He NoYyBCTBYETE
OLLlyTMMOIO COMNPOTUBMEHUS, N 3aTAHUTE
YCTaHOBOYHbIN BUHT C NMOMOLLIbIO TOPLEBOro
kntoya Ha 2 mm. (Cm. Puc. 10-2)

(Ctpanuua 14)



10-4: (BcnomorarenbHag penka

lMepemecTuTe LWIBENHYIO MaLUNHY Ha lpaBbiit kpail pambl
[anbHUM NpaBbli Kpam KBUITUHT- Qie kpasi ¢ 3ybuamn

pambl (Kak nokasaHo Ha Puc. 10-3)
JleBbIV Kpar pamsbl

10-5: Mposeante KPAN C 3YBLLAMU Bce kpas 6e3 3y6LoB

PEenkn Yepes Npoem Ballen LWBENHOM
MaLUWHbI U B HWXKHUIA OepxXaTerlb penku
¢ 3ybuamu. MNpoTonkHUTE ApYyron KoHel,
PEVIKM B HWXKHUI epxaTenb penkn 6e3
3yOL0B C ApYyroro Kpas KBUMTUHI-paMbl.
Mpotonknnte KPAW MNACTUKOBOW
PEMKW B npssimom HanpaeneHuu, ero
X0[, [OSMKeH BbITb crnerka Tyrum.

(C aTOro MomMeHTa LUBENHYIO MaLLNHY
Ha KBUITUHI-pamMe MOXHO OCTaBMsAATb
6e3 npucmoTpa).

10-6: [1na ycTaHOBKM BEPXHErO AaTyMKa NOBEPHUTE
CTOMOPHYIO BTYIIKY Taknm obpasom, 4YTobbl
Npy>XnMHa gaTyvka cmellana gaTyvk B NiacTUKOBbIN
npodusib. 3aTssHUTE YCTAaHOBOYHbIA BUHT
Wwmndppartopa.

10-7: Coegunute KOPOTKMIN KABENDb OATUMKA ¢
pasbemoM Sure Stitch, pacnonoxeHHbIM Ha nepeaHen
4yacTu MalvHbI. [ogknounTe apyron KoHew, kabens K
BEPXHEMY LATUUKY.

10-8: CoeanHute ONMMHHBLIA KABENb OJATUMKA
co 2 pasbemom Sure Stitch. MNogknounte gpyrom
KOHeL, kKaberns K HKXHeMY AaTyuKy.

MoHTaxHas
10-9: YtoObl NpenoTBpaTUTL OrpaHNYEHnE nnacTuHka
ABWXEHUN KapeTKn nog AencTBnemM OrNHHOro KopoTkuit kabernb garuuka
Kabens gatyunka, 3akpenuTe B 3agHeEn Yactu BepxHui aaTunk
Ha Puc. 10-4. [Insa kpenneHus gnnHHOro kabens .
o ﬂ,J'IVIHHbIl/I kabenb AaTtynKa
AaTynka B BEPTMKANIbHOM MOMOXKEHUN K MOHTa)XHOW Puc. 10-4

nracTUHKe Ucnonb3ymnTte CTXKY. [epen doumkcaunen
Kabens CTSKKOM K MOHTa)KHOW NnacTUHKe
obecneysTe 3anac kabensi Co CTOpoHbl Aatynka. C
NMOMOLLIbIO TEXHUYECKMX HOXHUL, 0BpexbTe KOHeL,
CTSIKKN.

10-10: YTo6bl NpenoTBpaTUTL OrpaHMYEHNE ABMXKEHUIN KapeTKn nog 4eNCTBUEM KOPOTKOro Kabens
AatyvKa, 3aKpenuTe Ha KOHLUE BbICTYNaroLen YacTun BepxXHeN NnacTUHbl MOHTaXHYIO NNACTUHKY, Kak
nokasaHo Ha Puc. 10-4. [Ins kpenneHnsa ginHHOro kabensa gatydmka K MOHTaXXHOW NNacTUHKE UCNOSb3ynTe
CTAXKKY. MNepepn doukcaumnen kabensi CTKKON K MOHTaXHOW NfiacTUHKe obecnedste 3anac kabens co
CTOPOHbI AaTtymka. C NOMOLLbI0 TEXHUYECKMX HOXHUL, OBPEXBTE KOHEL, CTSIXKKN.

10-11: CaenanTe HECKOMbKO NPOBHbLIX OBMXEHUN KApeTKN B NepeaHeM 1 3agHEM HanpaBneHnn

n ybeautechb, 4To Kabenu WwndpaTopa He NPENATCTBYOT ee CBOOOAHOMY ABMXKEHUIO, @ TAKKE He
CMeLLaTCs Ha NOBEPXHOCTb CTOMa M NNacTMKOBLIN Npodunb. Ecnn kabenb npoBucaeT, CNoNb3ynTe
AOMOMHUTENbHBIE MOHTaXHbIE NAACTUHKN N CTSXKKWU AN ero KpenneHus.

(Ctpanuua 15)



Sran 11: PerynupoBka HanpaBnsaoWnNX penbe.

Heobxoammble getanu:
4 - Penkn (MoHTax B onucaHumn 9Tana 4)

11-1: BoipaBHMBaHuWe Konec OTHOCUTENILHO
WuHbI (Puc. 11-1). MNpy nomoLLm LLecTUrpaHHoOro

krtoda (5 Mm), ocrabuTb Kaxablil BUHT,
yOEPKUBAIOLLMIA KOMECa B LLENSIX BbITOYEK,
HaxoOsALMXCs No 6oKaMm LLBENHOW MaLLUHbI.
MenneHHO nepenBrHyTbL MalLNHY BNepea v Hasaz
KapeTku. 3aTaHyTb BUHTbI.

11-2: BolpaBHMBaHUEe NepeaHen WNHbI:
Heckonbko pa3 MeaneHHo nepenBuHyTb KapeTky

C OQHOrO KOHLa pambl B APYromw.

OT0 obecneunBaeT BbipaBHUBAHUE LUNH, TAKNM
o6pa3om, YTOObl OHU LEHTPUPOBANMUCH NOg,
nepegHUMm Konécammn v napannensHo no
OTHOLLIEHMIO OPYT K APYTY.

[Mocne perynupoBkM NEpeMecTUTb LLBENHYO

MaLUMHY B OAMH KOHeL, paMbl, 1 NPU NOMOLLIN HawmoroqHas Tpy6a
LLECTUIPaAHHOrO Krtoya (4 MM) 3aTsHYTb KaXabin BcromoratensHas peiika
N3 coeanHuTenbHbIX BUHTOB (8) M6 x 12 Mmm B OCHOBHOI1 MaTepuar
npouecce nepeaBmwxeHnsa MallnHbl Hag KaxabiM BepxHuit Matepuan

Puc. 11-2
M3 HWX. CpeaHuii cnom e

mMaTepuana
MN3Bnekute 6ont

11-3: OcTanbHble HanpaBnaAwwWKUe YCTaHOBUTE
YyeTblpe ocTaBLuMecs Tpybbl, Kak HGbI10 onMcaHo

paHee, Ha KpoHLWTenHb! (Puc. 11-2).

Atan 12: MaxoBuK

Heobxoaumble getanu:
1 - MaxoBuk
1 - Pyyka maxoBuka
1 - BonT KPOMKK MaxoBuUKa
1 - CoeanHnTENb MaxoBuKa

1- SBHCS M10 x 120 MM e
1 - Wanba M10 0 Puc. 19-1
NHCTPYMEHTBI:

TopueBon KoY 6 MM
SBHCS M10 x 120 mm Maxosik
12-1: C NOMOLLIbIO TOPLIEBOrO Kitoya Ha 6 MM Wan6a M10 ¥
U3Bnekute GOsT C rofioBKOWA Mo / N Wsenekure SBHCS
A TOPLIEBOW KoY 13

3ybuaroro okoHe4Horo konnayka HAMOTOYHOW
PEWKW, HO He cHMMaliTe 3ybyaTblil OKOHEYHBIN
Konna4ok (kak nokasaHo Ha Puc. 12-1).

M10 x 85 mm

12-2: BctaBsTe SBHCS M10 x 120 mm B wanby : ) @_ i
M10, a 3atem B maxoBuk. (Cm. Puc. 12-2)

BHumaHnue: CoegnHuTenb MaxoBvka Ha MOMEHT

3y0b4aTbIi OKOHEYHbIN
NOCTaBKM CMOHTUPOBaH HAa MaxoBUKeE.

KoJ1na4ok

COGDMHMTGJ‘Ib MaxoBuKa
12-3: CoBmecTuTe 3yOLbl coeguHUTens Puc. 12-2

MaxoBuKa, YTOObl OHM BOLLNK B 3aLenfieHne

¢ 3ybuamu 3YBYATOIO OKOHEYHOIO
KOJTNMAYKA. C nomoLbio TOPLEBOrO Kikova Ha
6 mm 3ataHuTe SBHCS M10 x 120 mm Ha
3y64yaTOM OKOHEYHOM Konnadke.

(Ctpanuua 16)



nQI/ICTynaeM K KBUJNITUHTY

Metoauka kBuntuHra Fabri-Fast

Bawa PAMA OJ1A KBUNTUHIA obopyaoBaHa cneumanbHbeiMu perikammn Fabri-Fast. dupmeHHble
KBUNTUHr-pambl komnaHum The Grace Company obecneunsatoT 6onee nerkyro ycTaHoOBKy martepuana no
CpaBHEHWIO C U3OeNnAMU Apyrux Npon3BoanTenen.

Ha kaxgon peinke npegycmotpeHa NNPOPE3b FABRI-FAST, conpoBoxaatoLas nnacTtukosbln Npodusib,

N MHcTpymeHT Fabri-Fast B coctaBe KBUNTUHI-pambl. COBMECTHO 3TU KOMMOHEHTLI 06nervyatrT 1 yCKopsitoT
YCTaHOBKY Matepuasna ¢ NOMOLbIO JIEHTbI I HAMETKM.

Mepen KBUNTUHIOM Mbl peKOMeHayeM
MonpakTUKOBAaTbLCS B paboTe C KBUNTUHT-

pamoi Ha obpe3kax matepuana, YToobl
NMO3KCNEPUMEHTMPOBATL C HACTPOMKaMM MaLUMHbI
N meTogukamu npocrermeaHus. He 3abbiBanTe,
YTO BbITAMBaAHNE HUTEN NPU HEKAYECTBEHHOM
CTEXKE COMPSKEHO CO 3HAYUTENbHBIMU YCUIUSIMNA,
0CODEHHO Ha TOHKMX BEPXHUX MaTepuanax.

Puc. FS-1

BHumaHue: Kak Tonbko Bbl NOArOTOBMTE BalUK Matepuarbl, Mbl pEKOMEHAYEM NCMOSb30BaTb OCHOBHOM
cnon npmbnuamtensHo Ha 30 cm (12") gnuHHee n 5-10 cm (2-4") wupe, Yem BEPXHUI CroN maTepmana. JTo
NO3BONUT AenaTtb HebOorbLME JOMYCKM OCHOBHOIO Cod. OTO MMeET 0coboe 3Ha4YeHne nNpu NCnonb3oBaHNM
cpeaHero cnosi 6onbLLIOW TOMWMHbI.

OnucaHue matepuana
B aTom pasgene onncaHo, Kakon Criov Matepuana HamaTbIBaeTCA Ha KaKyto peuky.

BCMOMOTATENbHASA PENKA
He siBnsieTca paboyen,
NMOCKOIbKY MaTepuman
HernocpeacTBEHHO K Hel
He KpenuTcs.

=
/ Y
¢ HamoTouHasi peiika

BcnomorartensHas penika
OcHoBHON maTepuan

Puc. FS-2  BepxHuit matepuarn
CpenHun cnon

MaTepuana

HamotoyHas

Aran 1: 3akpenute BEPXHU MATEPUAT Ha
BEpPXHEN penke n HamoTanTe ero.

De BenomorarenbHas

OnycTnte BepXHUIA pblvar

9ran 2: 3akpenute OCHOBHOW MATEPWAT OnycTuTe HikHuiA pbivar
Ha 3agHeun penke 1 HamoTanTe ero.

3ran 3: 3akpenute CPEOHNN MATEPWAT Ha
cpedHen perke U HaMmoTaunTe ero.

Artan 4: 3akpenute CITIOUN MATEPWATIA Ha Puc. FS-3

HaMOTO4YHOW pelKe. CpenHwii crnon  BepxHuii

maTepuana

(Ctpanuua 17)



Beayuwun matepuan

3akpenneHue kycka matepuana (BEQYLMIN MATEPWAI) k kaxaoi paboden pevike No3BonnT 3aKkpenuTb
mMaTepuan gns KBUnTuHra Ha segywiem matepmane. The Grace Company npon3soguT BeAYLLNI
matepuan, «Start-Right Cloth Leaders», koTopbIi Bbl MOXeTe NpnobpecTn y Bawero gunepa.

< I
NoaroToBka Begyuwero matepuana: g’;, HaworouH BeRYL MaTepwan
. g /—I'Io,qpy6|<a 2 cm (3/4") prorma
LC-1: (BbIOepuTe Baw Begywmn matepuman) ~ |
MbI pekoMeHayem 1Crnonb30BaTh KAYECTBEHHbIN |
MYCJIMH vnu noxoxuin matepuarn BbICOKOW % OcHOBHO/ MaTepyan
nnotHocTn. OgHaKo NOMHUTE, YTO NpK § /”°ﬂpv6K320M (314 )WM?

Ype3MepHON TOMLLMHE TKaHW ee NoMeLleHne B
npopesb penkn Fabri-Fast MoXeT yCnoxHUTLCS. !

BepxHuin BegyLmin

/— lMonpy6bka 2 cm (3/4") proiima
|

LC-2: [MogorHnte unu nogpyburte sBegyLumi
Martepuan co BCEX KpaeB.

LleHTpanbHble MeTkn

Puc. FS-4

61 cm (24")

LC-3: Pacnonoxute BegyLime marepuarbl Takum obpasom, 4ToObl OHW MO LUMPUHE pasMeLLanuchb Tak, Kak
noKasaHo Ha uUnmncTpaunn cnpaea, U caenante AnNuHy Ha 15 cm (6") MeHbLUe, YeM penku.

LC-4: [MpoBenunTe TOHKYIO NIMHMIO MO BCEN ANUHE BEAYLLEro Marepmana Ha pacctosiHum okono 1 cm (1/2")
oT Kpag. Mo aTon NuHUK Bbl 3anpaBuTe BeayLWNN MaTepuan B npopesb periku Fabri-Fast.

(BAPUAHT): [na ynpolieHus 3anpaBky BedyLlero Marepuana MoxXHo nogpyouts Matepuan, 3anpasutb Tpybky Fabri-Fast B
nogpybneHHbIi MaTepuan nepes Tem, Kak 3anpaensth B npopesb Fabri-Fast. [ing atoro nogpybute oguH Kpai BeayLLero matepuana,
0bepHyB ero Bokpyr paboyero matepuana Ha oguH ftoiM (2,5 cm (1")), NpoLLeiiTe ¢ NOMOLLbH0 TPAAULMOHHON LUBENHOM MaLLMHBI, CMOMb3Ys
MPYKUMHYIO0 NanKy B Ka4eCTBE HANPABNALLEN, NPOMOXMB LLOB Ha paccTosHum 2 cM (3/4") ot narnba. Mpm 3TOM 3a LUBOM OCTAHETCS OKOMO
0,6 cm (1/4") maTepnana. 3arHyTyto YacTb OCTaBLTE OTKPLITON C 06e1x CTOpoH. 3aTtem B 06pa3oBaHHbIN 4exon BeTasbTe TpyOky Fabri-Fast.

LC-5: Caoenante oTMETKY B LIEHTPe (MO LWMPUHE) KaXa0ro BeayLero marepuana.

LC-6: NMpoeeauTe (U NPOLLUENTE HATKAMM KOHTPACTHOrO LBETa) NPAMYIO JIMHUIO HA PACCTOSIHUK
npnbnuanTensHo okono 1 cm (1/2") ot npoTnBononoxHoro (6e3 nogpyobkun, unmn 6e3 oTMeTkM) Kpas
BeayLlen TkaHu. o aTon NMHUK Bbl 3aKpenuTe croun matepuana ans npocternBaHus.

LC-7: YnoxuTe BefyLLyto TKaHb MO LEHTPY BAOSMb penkn. C nomMoLlbto cuctemsl Fabri-Fast komnanum Grace Bo3bMuTe
yacTb nnacTukoBow Tpybku Fabri-Fast, 3akpenneHHyto Ha BeyLen TkaH NocpeacTBoM npopesun Fabri-Fast
(C NnpoBeaeHHON NPSIMOIA NHKEN) U NpuKMMTE TPYBKy Fabri-Fast yepes BegyLLyto TkaHb 1 BAaBuTe ee B npopesb Fabri-Fast.

LC-8: C nomouybto nHcTpymeHTa Fabri-Fast Baasute Tpybky Fabri-Fast

n matepuan B npopesb. Ecniv Bbl nogpybanu kpan TkaHW, COBMECTUTE
nony4YeHHbIn Yyexon ¢ Tpybkon Fabri-Fast n npopesb Fabri-Fast n sBgasute
ero B npopesb Fabri-Fast ¢ nomowbto nHCTpymeHTa Fabri-Fast.

Puc. FS-5

BHumaHue: Ha nnnoctpaumm crnpasa nokasaHo,

kak ByayT BbIMSAETb BeayLLMe Matepuanbl npy \i"
3aKpENNEHUN Ha KaXOOoM pelike A0 3akpenneHus coes  Fvc- FS-6 '.‘
MaTepuana Ans NpoCcTeruBaHus. l

HamoTouHbIn
BedyLwmn matepman

OcHoBHON BegyLLMIA
maTepuan

BepxHun BegyLumi S
mMarepuan l

(Ctpanuua 18)



3akpenneHue crnoeB MaTepuana ang NpocTernBaHusa Ha perkax

Sran 1: BepxHuw matepuan
(Mocne HamaTtbiBaHms BEPXHEIO MATEPUWANA ONA

NMPOCTEIMNMBAHWA Ha penky nuueBas CTOpoHa matepvana
6ynet obpateHa BBEPX)

/

Jlnuesas _—
CTopoHa BBepxX

QT-1: CroxuTe rapMOLLKO BEPXHWUI MaTepuarn Ha KBAMTUHI-CTONE.  ~~fcnun kd
Kpam
QT-2: YnoxuTe BepxHUI MaTepman ans npocterMBaHus 2

nin BeOyLL N
mMaTepuan

¢
TakuM 06pasom, YTOBbI Kpai, KOTOPbIN ByAeT HUXHUM Kpaem BepxH

Marepuana ang KBUnTuHra, pacnonarancya CBepxy CloKXeHHOro
Marepuana, 1MueBor CTOPOHOW BBEPX, M €ro cBOOOAHLIV Kpar R
Obln obpalleH K nepegHeMy Kpak KBUNMTUHI-PaMb. Puc. FS-7 (A5 SCHOCTU HEKOTOPbIE

[feTanu He nokasaHbl)

BepxHuin maTepuan

QT-3: CoBmecTUTE LEHTP BEPXHErO MaTtepmana ans
NpoCTErMBaHUA C LEHTPOM BEPXHEro BeayLlero marepuana.

QT-4: CkpenuTe LWNUNbKaMN HKHWUIA Kpan BEPXHEro Matepuana ansg npocternBaHms ¢ BEPXHUM BeLYLLNM
maTtepuanoM. B xoge aToro npouecca He pacTtaruBanTe u He TaHUTe MaTtepuan. OH JomkeH nexatb cBo60oaHO.

QT-5: AkkypaTHO NpoBoOpavnBanTe BEPXHIOK PENKY, MOKa BeAyLNI MaTtepman n BepxHui matepuan ans
npocTernBaHnsa He GyayT NOMHOCTBIO HAMOTaHbI Ha Hee.

Y6eanutecnb, 4TO Kpasi MaTepuana nexar poBHO. Bo BpeMsi HamaTbiBaHMA pasrnaxmnBanTe BCe CKMaaku,
casuras matepuarn OT LeHTpa, Npy 3TOM He JonyCcKanTe pacTarMBaHuUs Unn NoaTArMBaHUA TKaHW.

ST1an 2: OcHOBHOW MaTepuan AnA NpocTerMBaHus
(Mocne HamaTtbiBaHns OCHOBHOIO MATEPUNAIJIA ONA NMPOCTEIMMBAHUA Ha penky nuuesas cTopoHa

maTepuana byaet obpalieHa BHU3)

BeayLMA matep

QB-1: Cnoxwre rapmMOLLKON OCHOBHOI MaTepuar Ha KBUNTUHT-CTONe. OcHoBHo \
man

QB-2 : Ynoxute oCHOBHOW maTtepuan anga npocrermBaHus
Takum o6pasoM, 4Tobbl Kpaw, KOTOpbI OyAET HWKHUM Kpaem
Marepuana ans KBUITUHra, pacnonarancs cBepxy ClnoXXeHHOro
MaTepuana, MMLEBON CTOPOHOW BHU3, U ero cBOOOAHbIN Kpan
Obl1 06pallleH K NnepeaHeMy Kpak KBUNTUHI-PaMbl.

Nuuesas
CTOpOHa BHU3

QB-3: CoBMmecTUTE LIEHTP OCHOBHOrO MaTtepuana ans
NpocTerMBaHus ¢ LEHTPOM OCHOBHOMO BeAyLlero Mmarepuana.

QB-4: CkpenuTe LNUnbKaMn HWXHUA Kpa OCHOBHOIO
MaTtepuana gns npocTerMBaHns ¢ OCHOBHbIM BedyLLMM
Martepuanom. B xoge atoro npouecca He pactarmBante u He  Puc. FS-8 OCHOBHOM
TaHMTe matepuan. OH JOIKeH nexaTb CBOOOAHO. ‘ marepuan

QB-5: AkKypaTHO NpoBOpaYMBanTE HWXKHIOK PENKY, NMOKa BeAyLMIA MaTepuarn u1 OCHOBHON matepuan

AN npocTernBaHnsa He ByayT NOMHOCTBIO HAMOTaHbI Ha Hee. YbeauTech, YTo Kpasi Matepuana nexar
poBHO. Bo BpeMa HamaTbiBaHWUA pasrnaXmBanTe BCe CKNagku, caBuras matepuan oT LeHTpa, Npu 3TOM He
AonyckanTe pacTsarMBaHuUs Unv NOATArMBaHNA TKaHW.

1an 3: CpeaHun matepuan
(MaeanbHbIM peKOMEeHA0BaHHbLIM BapUaHTOM AJ1 MALLUMHHOIO KBUITUHA SBMSIETCS nerkui, npeccoBanHbli CPEAHAN MATEPWAN).

B-1: PacnonoxuTte cpegHun matepuan LeHTPOM Ha CpefHEN perKe.

B-2: 3akpenute oavH Kpaii cpegHero matepuana HenocpeacTBEHHO K CpeaHew perke ¢ nomMoLbto Tpybku Fabric-Fast.
(Ctpanuua 19)



(BHMmaHume): Tpybka Fabric-Fast npumeHsieTcsa coBMecTHO ¢ 60MbLUNMHCTBOM TUMOB CPegHEro marepuana.
OpHako ecnu TonwmHa Matepuana CrnvwKoM Benvka 1 He nomewaercs B npopesb Fabric-Fast, ee moxHoO
3aKpEeNUTb Ha PeNKe C MOMOLLbIO FIUMKON NEHTLI.

B-3: HamoTante matepman Ha cpegHIo perky B NpaBuiibHOM OpUeHTauuu, T.e. Npu pasmMaTtbiBaHUN
mMaTepuan, Kak 1 BepXHUI maTepuan gns npocternBaHus, 6yget pa3maTtbiBaTbCs C HXHEN YacTu PENKN.

HamoTouHbI BegyLmn matepman
BcnomorartensHas penka

O1an 4: MaTepuan ansa npocrerMBaHns U HAMOTOYHas
peunka

o~ ~
OcHoHoi Matepuan
OcHoBHOM MaTepuan ‘\-
TR-1: OtmoTtanTte goctatodHo OCHOBHOIO MATEPUATIA [ 4
\"1

AnA NMPOCTEIMMBAHUA v Begywiero matepuana, 4todbl UX \ \\\,

MOXHO BbISIO CKpeENnTb. —

TR-2: 3akpennte OCHOBHOW MaTepwmarn K BegyLliemy
MaTtepuany Ha HaMOTOYHOW perike, 6e3 NepekocoB U CKNagok.

TR-3: LLInunbkn JomKHbI pacnonaratbCa Ha MakcumMarnbHO
BO3MOXXHOM pacCTOAHUKN, NpnbnmnanTensHo oT 25-40 cm
(10-16"), npn aToM He fonyckanTe pacTarmBaHna matepuana
mMexay wnunbkamu. MNpun HeobxoanmocTn Gonee HagexHoro
KpenneHus Ncnonb3ynTe AOMNOMHUTENbHbIE LUMUIBKU.

TR-4: C nOMOLLbO HAMOTOYHOW PENKN N HUXKHEN PENKN
YNOXWUTE OCHOBHOW MaTtepuan Tak, YToObl 3aKpenseHHbIn Kpawn
pacnonarasncs no LeHTPY 30Hbl NPOCTErNMBaHUSA.

TR-5: OTperynupynTe HaTS)KeHMe OCHOBHOrO MaTepuana,

YTOObI OH BbINT TYro HAaTAHYT MEXAY HUKHEN PENKON 1
BCMoOMOraTenbHoOn penkon, Ho 6e3 pacTarmBaHna matepuana.

CpenHuu cnow matepuana 3
TR-6: NMomecTtute CPEOHNN CITOUN MATEPUATIA mexay

BEPXHEWN PENKOW U HKHEN PEeNKON. Tenepb yroxXuTte cpeaHnn
MaTtepuan Ha OCHOBHOM MaTepwuarn. S

CpepHuit cnoit

TR-7: MomecTnTe Kpal cpegHero crosi BAoMb JIMHUW WNunek  Puc. FS-10 = vatepuana

Ha OCHOBHOM MaTtepuare.

BepxHuit maTtepuan 5
TR-8: HakoHeu, ynoxmute BEPXHUN MATEPWUAIT Ha cpegHui

matepuann.

TR-9: Ynoxute Kpan BepXHero matepuana Tak, Ytoobl
COBMECTUTb €ro C Kpaem CpeaHero crnosi, BOOSMb JIMHWM LUMUIEK.

TR-10: LLinunbkamun ckpenute BEPXHUA N CPeaHnn MaTepuan
BOOSb TOW XXe NIMHUK, YTO N OCHOBHOM MaTepuarn, 6e3 cknagok
N NEepeKoCoB.

BepxHun matepuan

TR-11: OTtperynupyiTe nonoxeHne matepuana ans — > A ‘
NpoCTErMBaHus, OTNyCcTUB 3yO4aTble CTONOPbl HA HUXKHEN 1 S
BEPXHEN perikax, 3aTeM NMOBEPHUTE MAXOBUK HAMOTOYHOM penkn.  Puc. FS-11

— -

TR-12: YnoxuTe maTtepman ans npocternBaHms Tak, 4tobbl
BEPXHUM KpaK Obln NPOLNT Ha pacCToAHUKU 5-7,5 cm (2-3") oT
BCMoMoraTesibHOMN penkul.

(Ctpanuua 20)



3axuMbl Tpoca
Heobxoonmbie getanu:

4) 3axxumbl Tpoca
4) CTtonopsbl Tpoca

BC-1: lNpoeeaunTte koHubl kaxxgoro TPOCA uepes
OOHY M3 CBOOOAHbIX OTBEPCTUA Ha TPOCOBOM
nnacTuHKe, Kak nokasaHo Ha Puc. FS-12.

BC-2: YctaHOBUTE CTOMNOPbI TPOCOB HA KOHLLAX
TPOCOB.

BC-3: 3atem 3akpenute 3axnmbl TPOCOB Ha
Kpasix MaTepuana gJyis npocTernBaHus.

BC-4: Npwu 3akpenneHHOM 3axnme Tpoca Ha
MaTtepuane gns npocTernBaHnsa NnoaATAHUTE
TPOC Yepes oTBepCTUE, NoKa Matepuan ans
npocTternsaHus He ByaeT 4OCTaTOYHO HATSHYT.
3admKCupymnTe HaTsXKeHne ¢ NOMOLLbIO cTonopa
Tpoca.

HamoTtka maTepuana
Mocne Toro, kak Bbl 3aBepLUMnu paboTy B

paboyeM y4yacTKe 1 roToBbl NEpPEHECTH Mmatepumarl

AN NpOCTErMBaHUSA B HOBbIN paboymnin y4acTok:
RE-1: CH/MMUTE 3aXXnMbl TPOCOB.

RE-2: OcBoboanTte 3yb4artbie CTonopsl,
pPacnosioXXeHHbIE Ha HUXXHEN 1 BEPXHEN perKkax
mMarepuana gns npocTerMBaHus, Ytobbl OHM
mMornm ceoboaHo Bpawatbes. [loBopaynBante
Kaxkayto Tpyby Hasaa, ogHON pykon ocBoboxaas
CTONOPbI Ha OUKCUPYIOLLMX BTYIKax 1 3atem
3admKCUpymTe NX CHOBA.

RE-3: C nomoubto XxpanoBuka BpaLlante
HaMOTOYHYHO PeriKy BBEPX, NepemMeLlast BeCb
paboynin y4acTOK K HAMOTOYHOW peiKe.

RE-4: 3agencTtByinTe 3ybyatbie cTonopbl U
OTperynupymnTe HaTshkeHne matepuarna Ha
CHa4yana Ha HUXHeN, 3aTeM Ha BEPXHEN penke.

RF-5: YcTtaHOBUTE 3aXXMMbl TPOCOB.

BHumaHue: lNpu HamoTke Matepmnana Moxet
notpeboBartbcs (4NA NpeaoTBpaLLeHns

pacTsarMBaHus Mmatepmana) ogHon pykon BpallaTtb

HaMOTOYHYIO PENKY, a APYron pykon — peunky
OCHOBHOrO Matepuana.

Ctonop Tpoca
3axum Tpoca

3yOLbl cLenneHbl

3y6ubl pacuenneHsbl

Puc. FS-13

(Ctpanuua 21)



Nasep Juki

BHumaHue: He HaﬂpaBﬂﬂﬁTe J1la3ep B rf1asa. BHeceHune nobbiX N3AMEHEHUI B
KOHCTPYKLUUIO J1a3epa MOXET ObITb NOTEHLUMANbHO OMAaCHbLIM.

BHuMaHume: nasep noctaBnsieTcsi C KOMMAEKTOM pPasfinyHbIX HAKOHEYHUKOB.
Uem MeHbLle gnameTp HakoHeYHuKa, Tem bonbluen ByaeTt ookycuMpoBKa fy4va
nasepa. CHUMUTE HAKOHEYHVMK C KOpnyca nasepa u yctaHoBuTe Tpebyembli.

Aran 1: 3akpenute nasep Juki Ha nepegHen pykoatke (Cm. Puc. FS-14).

Aran 2: [MoagkntounTte nasep Juki B npaBon Yactu nepegHero yana. KHonka
BKINIOYEHNA Nasepa pacnonoXxeHa B ero 3agHen 4acTu.

Atan 3: [NepemecTuTe LWBENHYIO MaLUMHY C UITION B TOYKY, FOe Bbl XXenaeTe HayaTb
WwKnTbe. HanpaBbTe nasep Ha HayarnbHyt TOYKy y3opa. C MOMOLLbIO KpacHOM TOYKK
HameTkTe Yy30p.

Puc. FS-14 Puc. FS-15

Pasbem nasepa
Juki

Jlazep Juki

PerynnpoBkaHOXeKNnoBbICOTE: —

Puc. FS-16

OTperynupymnTte BbICOTY HOXEK TakuMm obpasom,
4yTOObl MalLMHa OCTaBanacb HenoABWKHON 6e3
BMeLLaTenbCcTBa nonb3oBarens. Ytobbl yBennyunTb
BbICOTY HOXKM, BpaLlanTe ee rno 4acoBoOW CTPErKe,
Kak nokasaHo Ha Puc. FS-17, n B obpatHom
HanpaBneHUn Ansi YMEHLEHUS BbICOTbI.

Puc. FS-17

Mpumnte Hawm nosgpasneHuns! Tenepb Bbl FOTOBbI
HayaTb KBUNTUHT.

(CtpaHuua 22)



PerynupoBka py4ku Juki

LWar 1: CHATb (OMKCUPYHIOLLIMIA BOPOTOK M OCNabuTb KOHTPSALLYIO ranky, NOBEPHYB NPOTUB YaCOBOW CTPENKN,
4yTObbI 06ecneunTb cBoboaHOE ABMXKEHUE pyykun (Cm. Puc. FS-18).

LLar 2: YCTaHOBUTL Py4Ky B HY>KHOM MOMOXEHUN, 3aTEM 3aTAHYTb KOHTPSLLYIO raiky 1 CHOBa yCTaHOBUTb
dukcmpyrowmi BopoTok (Cm. Puc. FS-19).

Puc. FS-18

) e
/ C e e
KoHTpsLwasn ranka

dukcnpyownin
BOPOTOK

PekomeHaauunm u ycTpaHeHue HeVICﬂQaBHOCTeﬁ

PerynupoBka cTexka: Ecrnv malimHa gonyckaeT perynmpoBKy CTeXKa TONbKO B OAHOM HanpasrieHuu,
ybeantech, 4To kKabenu aaTtynka HagexXHO NOAKMYEHbI C 06enx KOHLOB, B pa3beM AaTtynka U naHenu
Sure Stitch.

3aXuMbl TPOCOB: NpPU HEOOBXOAMMOCTU UCMNONb30BaHUS 3aXKMMOB TPOCOB Ha CpPeAHEM maTtepuarne,
nepeBepHUTE MX, YTOObI PE3MHOBbLIE MPOKMNAAKN 3aXKMMa CLENUINCE C OCHOBHLIM MaTepuanoM, a He co
cpeaHuM. Mcnonb3oBaHne pe3nHOBLIX 3aXKMMOB TPOCOB Ha cpeaHeM MaTepuarne MeHee 3eKTUBHO, YEM
Ha OCHOBHOM MaTepuarne.

I'Ipo6neM|=| C MaTepuarnom. He paCTﬂFMBaVITe MaTtepuan Ha KBUNTUHr-pame. PacTtarneanune Martepuana
npmueedet K TOMy, 4To rOTOBbI HpOCTeFaHHbIVI mMartepunan 6y,D,eT CO6I/IpaTbCFI B CKnagku.

YucTtka pambl: PerynspHo npoBoanTe OYUCTKY KONec 1 Npoduna pambl U KapeTkn. B npoTnBHOM cnyyae
BOITOKHa C TKaHW ByayT ckannmBaTbCA, HapyLlas cBobogHOEe OBMKEHNE KapETKN.

Made by Grace™
(Ctpanuua 23)



